

**Протокол № 5  
засідання РПГ ОНП спеціальності 091—"Біологія"  
від 06 травня 2021 р.**

**ПРИСУТНІ:**

члени робочої проектної групи (РПГ) – д.б.н, професор Бумейстер В.І.; д.б.н., професор Гарбузова В.Ю.; к.б.н., доцент Гребеник Л.І.; к.б.н., асистент Обухова О.А.; здобувач Понирко А. О.; здобувач Олешко Т. М.; в.о. завідувача КДЛ Університетської клініки СумДУ Шарко В.В.

**1. СЛУХАЛИ:**

члена РПГ Шарко В.В., яка винесла на розгляд пропозицію експертної ради роботодавців (ЕРР) стосовно введення нової дисципліни «Сучасні методи імунологічних досліджень» у каталог вибіркових дисциплін, яка є актуальною для розробки нових методичних підходів та засобів подолання пандемії COVID-19. Було зазначено, що дисципліна передбачає вивчення сучасних методичних підходів у дослідженні імунної реактивності людини. Крім того, при формуванні структури дисципліни необхідно включити вивчення методів оцінки кількісних та функціональних показників імунітету (клітинного вродженого і адаптивного), а також вродженої та набутої гуморальної імунної реактивності організму. У тематичний план необхідно ввести вивчення принципів диверсифікації імунограми, методології визначення імунотоксичної та імуномодуляторної дії біологічно активних речовин *in vitro* та *in vivo*.

**ВИСТУПИЛИ:**

керівник РПГ проф. Бумейстер В.І., яка зазначила, що вказана пропозиція дійсно є актуальною, але виходячи з змісту цих дисциплін теми для вивчення, які зазначені у пропозиції Шарко В.В., дублюють зміст уже існуючих дисциплін: "Основи імуноферментного аналізу", "Клінічна лабораторна діагностика" та "Сучасні методи біологічних досліджень". Саме тому було запропоновано відхилити пропозицію експертної ради роботодавців (ЕРР) стосовно введення нової дисципліни "Сучасні методи імунологічних досліджень" у каталог вибіркових дисциплін ОНП зі спеціальності 091-"Біологія" для підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії на 2021 рік.  
**РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:** одноголосно.

**2. СЛУХАЛИ:**

члена РПГ доц. Обухову О.А., яка повідомила про результати аналізу ринку праці для випускників спеціальності 091-"Біологія" та вказала, що постійно необхідно враховувати сучасні тенденції розвитку вітчизняних підприємств медико-біологічного профілю, які вимагають покращення якості підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії введення у ОНП нових обов'язкових компонентів та внесення змін у зміст існуючих у відповідності з сучасними викликами, в тому числі, обумовленими загостренням біологічних загроз (звіт додається).

**ВИСТУПИЛИ:**

член РПГ проф. Гарбузова В.Ю., яка підкреслила, що підготовка оновленої ОНП спеціальності 091 Біологія для здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії

відбувалася з урахуванням висновків аналітичного звіту та запропонувала підтримати оновлену ОНП.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: одноголосно.

### 3. СЛУХАЛИ:

керівника РПГ проф. Бумейстер В.І., яка запропонувала рекомендувати раді з якості медичного інституту схвалити ОНП зі спеціальності 091-"Біологія", навчальний план та каталог вибіркових дисциплін для підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії на 2021 рік без змін.

ВИСТУПИЛИ:

член РПГ доц. Гребеник Л.І., запропонувала підтримати пропозицію керівника РПГ проф. Бумейстер В.І.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: одноголосно.

### 4. СЛУХАЛИ:

керівника РПГ проф. Бумейстер В.І., яка повідомила про результати аналізу опитування здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня щодо оцінювання якості ОНП 091-"Біологія", яке було проведено у рамках реалізації внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти відповідно до Наказу ректора № 0015-VI від 20 січня 2021 р. Для проведення опитування була розроблена та затверджена у встановленому порядку спеціальна закрита анкета, яка охоплювала важливі для формування загальної оцінки блоки питань: якість освітньої компоненти, викладання, наукового керівництва, загальної підтримки здобувачів вищої освіти під час реалізації освітньої програми. Опитування було проведено у термін з 25 січня по 7 лютого 2021 року. Крім того, проф. Бумейстер В.І. повідомила про те, що в рамках впровадження системи внутрішнього оцінювання якості освітньої діяльності та підготовки освітніх програм до акредитації 7 квітня 2021 року в онлайн-форматі були проведені фокус-групові дослідження серед аспірантів Медичного інституту СумДУ, що навчаються за освітньо-науковими програмами «Медицина» та «Біологія». Дослідження проводилися Лабораторією виміру якості вищої освіти сумісно з Бюро моніторингу якості вищої освіти СумДУ з метою вивчення оцінок здобувачами вищої освіти різних складових реалізації освітньо-наукової програми. Насамперед, всі респонденти ОНП 091-"Біологія" в анкетуванні та при фокус-груповому дослідженні дали позитивні відповіді на питання про відповідність змісту освітньо-наукової програми науковим інтересам та забезпечення повноцінної підготовки до дослідницької діяльності. Також позитивно була оцінена кількість та якість викладання запланованих навчальних курсів для формування загальних компетентностей. Звертає увагу на себе той факт, що 100% опитаних продемонстрували свою обізнаність щодо загальних програмних результатів навчання за даною ОНП. Крім того, респонденти відмітили, що в університеті здобувачам вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня забезпечуються широкі можливості щодо апробації наукової діяльності аспірантів, обговорення проміжних результатів дисертаційного дослідження (звіти додаються).

ВИСТУПИЛИ:


член РПГ доц. Обухова О.А., яка вказала, що при підготовці оновленої ОНП спеціальності 091-"Біологія" для здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії були враховані висновки аналітичних звітів та запропонувала підтримати оновлену ОНП.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: одноголосно.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Рекомендувати Раді з якості медичного інституту розглянути та схвалити ОНП зі спеціальності 091 – «Біологія», навчальний план, перелік обов'язкових компонентів та каталог вибіркових дисциплін для підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії на 2021 рік.

Керівник РПГ



Бумейстер В.І.

Секретар РПГ



Гребеник Л.І.